






















str. 10

r. OPIS TECZNICZ NY
r.1. wsTĘP
l'l.1' Pżcdmiot i zakfes projekh]

Przedndotem op.aco\łan ia jęst proiek wykona\rcz]: przcbudo$y insta]acii oś$ietlenia ulicy Tamowiec-
kiej (odc ul. Łuko\tska * ul. Grocho\Yska) w warsza.iie zwiąualry f budołą no\\ei g€ometrii dfogi.

l. l'2' Pod.śta\ra opraco\\'a a
Ja&o podsta\łę do oplaco!łania pr4jęto:

a' zleccnic In$,ęstora.
b projektowaną geometrię u]ic}'
c' podklad!. gęodezrjnc z trasami kabli i loka|izację plojckto.i\anlclr urządzen ośr.rietleniou1ch rrzgcxbione przez
ZUDP,
d' lvizję w tercnic,
c obowiązujące no'm!' i przepis!''

l.2. INSTALACJI oŚwIETLENlA ULICZNEGo
Ulica TamoNicckajest ob€cnie ośtiet]ona opra$arni ńęcio\\]!ri na słupachwz.9 zasilanic liniarli

kablo*lmi YAKY 4 x 35 r n z szał P-os | 344 Z u*agi na budolłę nowcj gcometńi d.ogi !ra]ęży lr'1'konac
następuJące rot}oty:

1' ZdcmontoBać 16 stupórv WZ-l l rt ul' Tarnortieckiej wraz z ł'rsięgnikami i oprartami nęciol1mi oraz
odciŃami lirrii kablorrei do sąsigdnich stupó\t' NlateńĄ z domontażu fagospodafoNaó zgodnie z dęc}'z]ą

Lxpektora Nailzoru ZDM.
2.Ustawić \\, projekowarrvch lokalizacjach 16 sauk aluminiorłych słup&v oś"lietlerriort1ch h: l0 n (\łraz z
Ń!'sięgnikami) na nlndamentach prelbbrykolYanych zgodnych z zalecudani producenta. Na slupach zalnontować
na rr1sięgnikach je&roramierrn'rch o Ęcie podniesienił 0.' i dhgości ranienia l,0 m opralr.r. sodo''ve o mocy l'50

w. (obticzenia w]'konano dla opraw ScS 453 firmy Philips) złstosować oprawy a|uminiowe, dwukomorowe,
z kloszem szk|anym. opra\ły zasilić z tabliczęk bezpieczniko$}ch przewodc l \DY 3x2'5 mm' pro\ładŹon.'.n1

\\.e\łrĘtż slupów. oprarr1 zabczpiecz1._ć befpicczikMri 2A famoDtoNan.\qni na tab|icfkacb bezPieczniko$,}ch'
Dodatkowy przcrt'ód ochronny w kolorzc zi€]ono - źóItym połączyć 'z jcdncj stfony do zacisku o.fuonnego
oprawy. z drugĘ do zacisku ochronnego lataml'
2'Ulo4c w projekollanej trasic linię kabtorrą kablcn qpu }XY 5 r 25 mm: pomiędzy no$.otłsta\liot1}mi

slupami lł ulic]' Tamoniec1dej ' Do slupów r 32464. 58876. 58875' 53869 npro$adzić kable bieg!ące
odpo\iednio do slupóB lrr 25669. 30606. (zasilanic refenvo*e. kabel $Tlo\\adfić do rvnęki i zajzolorvać)' 58877

i 27045' Kable nprowadzió do wnęk s]upów i podlącąvć pod zaciski iabliczck bezpiecznikou'rclr Prz] slupacll
pozostawić uapasy eksploatacyjn€ po 2 mb z kazdej strony' Przy s|upie nr 32468 zamonto\rBć uziom sziuczny R
< l0 Ohnt.
3. w szafie oświctlcnio$ęj oS obwód zabczpiecąć istnię.jQą.vm lłl,}ącmikicm 3 x S 30l C li} A

1.3. LINIE KABLOWE
Kab]e zasilającc typł YKY 5 x 25 mm] na]eży układać na głębokości 0.7 m w trasach pol.?zanych na ryś'

ffl
Ze względów cksploatac}jn].ch oraz z urr':rgi na licac kolizje z iŚniojącrmi bądz pro.jekowan1mi

urządzeńami podziemnlrli lłsz}'stkic kab]e prc\radfiÓ \r rumch ochronn}ch łpu ARoT sRS @ ll0 pod

.jezdniarni i wjazdami' w poza jefdniami \t rurach,ĄRoT D\.K o ll0. w}lot} ru. zab€fpi€cz]ć przęd

zamulenicm pianką poliuretanową'

Catość robót kablortych qvkonać zgodnie z przepisami norm: PNE-76/E-05125, N-SEP-E-004.
PN-|Ec-60j14 ora,. aktralrue obortiązrjącr mr przeplsaml'

1.4. ocHRoNA PRzEcIwPoRAżENIowA
W niniejsz1m pĘjekcie prz]jmuię się dla instalacji oś\ ietlenia s}stcm dodatko{ęj ochro'y od Porażeń

prądem clektrycznym: SZYBKIE wYŁĄczANIE 11 systcmie sieci TN -c-s. Po zrealizo\\'aniu plojęktu

pJzetudo\a ńsulsji ńYid1ńia trlilr TlŃsiockilj (odc, u] tIkNsła ul Gshsh(t)s wżv^$lc
















































































































































